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RESULTADOS 

El reconocimiento del agente etiológico, hace denotar que ese 34% de madres 

manifiestan que acostumbran a lavarse las manos antes de ingerir alimentos cuando 

se acuerdan se le da la responsabilidad de incidencia en la presencia de 

enfermedades diarreicas, considerando así también el hecho de que al responder 

el tipo de agua que consumen responden otros, eso no da certeza de salubridad. 

 

CONCLUSIÓN 

Luego de realizado el presente estudio de investigación,  analizando  la información 

de campo como teórica, formule lo siguiente: 

Existe una relación directa entre los conocimientos que tienen las madres de los 

niños menores de cinco años acerca de la prevención de las enfermedades 

diarreicas agudos y las prácticas que emplean sobre las mismas. 

Los aspectos sociales, económicos inciden significativamente en la incidencia de 

las enfermedades diarreicas agudas, por cuanto en algunos hogares las madres se 

ven en la imperiosa necesidad de buscar el sustento de la familia y los niños debes 

ser cuidados en casa por otros familiares. 

La falta de costumbres higiénicas también son un detonante para que la aparición 

de las enfermedades diarreicas agudas, situación que he comprobado en la 

encuesta realizada donde las madres encuestadas asumen la responsabilidad de 

realizar la higiene personal cuando se acuerdan, concluyo de tal manera que en 

esta población investigada hace falta promover los hábitos de higiene. 



Las prácticas que emplean para la prevención de las enfermedades diarreicas 

agudas son regulares con un 68,75% y las malas con un 15,63% y así mismo las 

buenas con un 15,63%. 


